

Гастроли литовских друзей

14 июня начинает свои гастроли в Минске Вильнюсский русский драматический театр. В беседе с нашим корреспондентом директор театра М. Самсонов сообщил:

— Наш театр сравнительно молодой. Он организовался вскоре после освобождения Литовской республики от гитлеровских захватчиков. В прошлом году театр отметил свое десятилетие. За этот период нами подготовлено и поставлено около 80 пьес. В репертуаре коллектива наряду со спектаклями советских драматургов достойное место занимают пьесы русских и западных классиков. В прошедшие годы театр выступал с творческими отчетами перед трудящимися Таллина, Риги, Баку. Спектакли нашего коллектива были тепло встречены зрителями Москвы и Ленинграда.

С большой радостью мы первые из театров Литвы приехали на гастроли в столицу братской Советской Белоруссии — город Минск. Показ спектаклей минчанам является творческим отчетом о проделанной работе нашего коллектива. За время пребывания в Минске на сцене государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького театр покажет восемь постановок. Это спектакль «Настоящий человек» Т. Лондона,

поставленный по мотивам повести Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке». Роль Алексея Мересьева исполняет заслуженный артист Литовской ССР Л. Иванов.

Минчане увидят также спектакли «Василиса Мелентьева» А. Островского, «Улица трех соловьев, д. 17» Д. Добричаника, «Сонет Петрарки» Н. Погодина, «Двоярское гнездо»

И. Тургенева, «Поют петухи» Ю. Балтушица, «Олего Дундич» И. Каца и А. Ржешевского, «Мораль пани Дульской» Г. Запольской. В названных спектаклях участвуют опытные мастера сцены: народная артистка Литовской ССР О. Холина, заслуженные артисты Литовской республики В. Белицкий, Е. Вишневецкая, Л. Иванов, О. Кузьмина, М. Мירוнайте, а также талантливая молодежь — Е. Бычкова, Е. Майвина, В. Илинковский, В. Костерев и другие, выросшие в нашем коллективе.

В заключение директор сказал, что коллектив театра с особым чувством ответственности готовится к выступлениям перед минчанами. Он выразил уверенность в том, что нынешние гастроли театра в Минске будут началом нового этапа творческой жизни коллектива театра, стремящегося к дальнейшему совершенствованию своего мастерства, к повышению всей культуры театра в целом.

НА СНИМКЕ: финальная сцена спектакля «Настоящий человек». Слева направо — Андрей Дектеренко — артист В. КРУТКОВ, Алексей Мересьев — заслуженный артист Литовской ССР Л. ИВАНОВ, Кукушкин — Н. ТРУСОВ, Намумов — В. ШАЛЬТИС.

